

昨天是全国首个低碳日

## 政府机关停空调电梯倡低碳

本报泰安6月17日讯(记者侯峰)

17日,是全国首个低碳日,泰安市政大楼及各级机关单位办公场所通过停开公共照明、空调、电梯及自来水限流供应等方式,体验能源紧缺,倡导绿色低碳。

17日,在泰安市政大楼内,除了应急照明的微弱灯光,所有走廊比平时暗了不少。在洗手间等区域,水流只有平时三分之二大。由于空调全部停开,2楼办公区域走廊温度明显比室内凉快。由于电梯停运,办公人员都从一旁的楼梯来往,“感觉挺好的,平时只要没事,我也

是从这里走,既健康又环保。”一位工作人员说。

“从今天早上8点到下午5点半,我们关停了大楼所有电梯、空调和照明,对水流进行限量供应,同时倡导大家停驶公交车和私家车,坐公交车或拼车出行。”机关事务管理局负责实施节能措施的李振说。

“今天遇到桑拿天,这时候体验节能减排,感到了能源重要性。”一位工作人员说。

本周是全国第23个节能宣传周,记者从市节能办获悉,在节能宣传周和低碳日期间,泰安各级机关单位安排了不同形式

的活动。泰安市机关事务管理局组织能源紧缺体验活动;结合“限塑令”,开展少用或不用一次性塑料袋倡议活动;结合中央“八项规定”和省委十条实施办法,开展“光盘行动”等节约节俭倡议活动。泰安市商务局创建“绿色饭店”活动,进一步引导全市重点住餐企业减少使用一次性用品。泰安市交通运输局举办节能驾驶竞赛,利用公交等车载媒体,宣传节能减排法律法规、技术及成果,倡导绿色出行。

据了解,国家发改委等14部委联合下发《关于2013年全国节能宣传周活动安排的通

知》,决定今年6月15日至21日举办2013年全国节能宣传周,6月17日为第一个全国低碳日。围绕今年“践行节能低碳,建设美丽家园”主题,泰安市继续实行公共机构绿色办公,采用“四个停开”(即停开照明、停开空调、停开电梯、停驶公车和私家车),倡导“135”出行方案(即1公里内步行,3公里内骑自行车,5公里内乘坐公共交通或拼车出行)。办公区域开展“三停一限”(即停开公共照明、停开空调、停开电梯及自来水限流供应)等方式开展能源紧缺体验和绿色低碳出行活动。

## 太阳部落成省文化产业示范基地

本报泰安6月17日讯(通讯员 倪青华 袁丰泉) 16日,山东省文化产业示范基地暨曲师大孔子文化学院·太阳部落实践教学基地揭牌仪式,在太阳部落文化广场举行。以太阳部落为代表的大汶口史前文化和以曲师大孔子学院为代表的儒家文化两大文化基地实现资源共享、产学结合。

曲阜师范大学孔子文化学院下设历史学、国际政治、文化产业管理三个本科专业和国学研究中心、文化产业研究中心、儒家文化校本课程研究中心等研究机构。泰安太阳部落以6000年历史的大汶口文化为主线,以情景体验形式,将史前文化和游乐项目有机融合。

来自山东省文化界的专家指出,曲师大孔子学院与太阳部落文化园区落强强联手,是历史文化教学与文化产业结合升华的创新和探索,两大资源共享,两种优势互补,两只力量凝聚,必将推动山东主流传统文化大发展、大繁荣。

## 最高36.3℃!昨日“桑拿天”

今明天气能凉快点



本报泰安6月17日讯(记者陈新) 17日,泰安气温高达36.3℃,是入夏以来最闷热的一天。泰安市气象台预报,高温不会持续,今明两天气温将有下降。

17日,记者看到,不少行人汗流浃背,衣服贴在后背上,几乎没有人再大街上闲逛。“又闷又热,一出门全身都是汗!这‘桑

拿天’真热啊。”市民刘先生说。

泰安市气象台工作人员介绍,受副高影响,17日下午最高气温达36.3℃。随副高南下,高温不会持续,17日晚上气温就有下降,18日最高温度30℃左右,19日最高气温32℃。气象台工作人员介绍,未来一周内气温不会再出现高温桑拿天。

高温闷热天气,市民应多补充水分,出门备好防晒用具,保持充分睡眠。泰山医学院附属医院医护人员介绍,夏季每天应该喝1.5至2升水,出汗较多时可适当补充一些盐水。另外,夏季人体容易缺钾,使人感到倦怠疲乏,含钾茶水是极好的消暑饮品。

## 印象泰山·银座商城客户答谢季完美落幕

滨湖观山 美好生活正当时

16日,泰安银座商城中心店热闹非凡,印象泰山·银座商城VIP客户答谢季之百台平板电视大抽活动正在进行,沿袭前两批次在印象泰山营销中心抽奖活动的成功,本次参与人数又创新纪录。至

此,100台平板电视全部送出,抽奖活动完美落幕。

据悉,“百台平板电视抽奖活动”属于印象泰山·银座商城VIP客户答谢季活动的一部分。100台平板电视共分三次抽奖,其中11日、15日

共60台平板电视已于印象泰山营销中心抽奖完毕。

16日,19点30分,活动在万众期盼中开场,40台平板电视共分四次抽出,期间穿插精彩的魔术表演和歌舞,还有扣人心弦的有奖问答

环节。活动现场掌声、欢呼声不断。在活动中,一对姐妹尤其幸运,手中握有30张抽奖券,竟中了6台平板电视,如此运气实在是羡煞旁人。“印象泰山这么好的房子,不光要自己买,还要推荐给亲戚朋友。在

## 面值186元兑换186元

为庆祝中国人民银行暨人民币发行65周年,由央行权威发行全同号钞王,即日起在我市开始等面值兑换。央行全同号人民币包含100元、50元、20元、10元、5元、1元6种面值,八位编号全部为全同号,为我国法定货币。

史上第一次出现人民币全套八同号钞王,寓意美好,实实在在的财富,具有极大的收藏投资价值,每枚同号钞均为央行库藏全新品相,堪称钞中极品,极具有收藏价值与升值潜力,是收藏、投资、送礼的极品。全套面值

为186元,兑换价为186元面值+100元装帧费(本次兑换活动结束之后,价格将恢复到380元/套),本市限量仅300套,兑完即止,我市各大银行金融机构均可提供免费鉴定服务。

兑换地址:泰安市红门路16号(岱庙北门往北天东宾馆北楼至尊泰山玉店内)

兑换专线:0538-5895262

(现接受兑换《人民币豹子号顺子号》兑换价3960元/套,每天限兑5套)



天平湖边那么漂亮的环境里,亲戚朋友都能住在一起,闲时也能找到人聊天!”这对姐妹说。

此外,答谢季活动还有滨湖健康生活体验之旅,安排有精彩的游轮环湖游、公园健步行、美景拍拍等活动,让客户能更好的欣赏到天平湖美景,感受健康的湖居生活模式,参与者将获得万元购房券及精美礼品。

据了解,泰城首席湖光山色观景府邸——印象泰山位于360万平天平湖畔、200万平原生湿地旁的印象泰山,天赋大美的自然环境为其创造了他处难有的美丽景观,社区内更有精心打造的欧陆风情三重台地景观园林,可谓是出则赏山湖大美,入则闻百花芬芳。

印象泰山将于6月底开盘,100-150平滨湖豪宅全城火爆认筹中!